

Audiencia pontificia a los párrocos y predicadores cuaresmales de Roma

Su Santidad pronunció con voz firme y clara, una alocución

En una cárcel comunista ha muerto el obispo auxiliar del Cardenal Wiszinski

Ciudad del Vaticano. — El Padre Santo ha recibido en audiencia a los párrocos y predicadores cuaresmales de Roma. El acto se celebró en la Sala Clementina y asistieron el cardenal vicario, Clemente Micara; los vicarías y otras jerarquías. El Padre Santo fue recibido con claros aplausos. Ocupando su trono, dirigió a sus visitantes un discurso de carácter pastoral que fue transmitido por la Radio Vaticana y, en conexión con ella, la Radio Italiana.

Comenzó Su Santidad dando gracias al Todopoderoso por haberle concedido dirigir también este año la palabra a los párrocos y predicadores cuaresmales de la diócesis de Roma, y felicitándose en primer lugar por los frutos conseguidos en el campo del Apostolado bajo la sabia dirección del cardenal vicario. El Santo Padre dividió su discurso en dos aspectos: la renovación individual y la renovación colectiva. Refiriéndose a la renovación individual, recordó a los oyentes la discreción y constancia en la labor que han de desarrollar para establecer contactos interrumpidos. Es necesario acercarse a las almas para establecer una paz justa, no entre el bien y el mal, que eso es un absurdo, sino entre el hombre que renuncia a su maldad y Dios que le acoge con bondad infinita y con inmensa ternura. Pero el apostolado debe, además, ser constante. Es preciso, queridos hijos, trabajar con constancia, con insistencia, sin ceder a la fatiga y al desmayo. Es preciso saber mantenerse en pie antes que caer de bruces presa de una angustia, que transforma en silenciosa agonía ciertas noches al parecer eternas. Como hemos hecho notar en más de una ocasión, existe en la Iglesia el aliento del Espíritu Santo que impulsa al heroísmo y a la entrega sin reservas. En medio de las tinieblas de un mundo pagano nacieron, cada vez en mayor número, flores inmaculadas que esparcen su intenso perfume, espíritus selectos de toda edad y condición: Desearíamos que los sacerdotes supiesen ser santamente atrevidos, no temiendo traspasar la meta de la santidad más excelso.

Prosiguió su discurso el Santo Padre haciéndose la pregunta de ¿por qué tantas almas caen en las redes del mundo? Porque creen que encontrarán en él el objeto de sus deseos y de sus ansias. Cuando ya es tarde, se dan cuenta de que los frutos de tal perversión son la intranquilidad, la tristeza, la desconfianza, el odio. Revestidos de valor, queridos hijos. Tomad de la mano a las almas y empujadlas dulcemente, pero decididamente hacia Jesús, a la amistad con Él para transformarla en Él. Hacedlas comprender que sólo de ese modo encontrarán la paz, la fe, la alegría, la esperanza. (Pasa a tercera página)

Sale para España el nuevo embajador de los Estados Unidos

"Llevo para el pueblo español -ho dicho- la amistad de Norteamérica"

Audiencias del Caudillo



Madrid. — S. E. el Jefe del Estado, durante la audiencia concedida a la Comisión de la Mutualidad Laboral del Aceite, presidida por el Sr. Coca de la Píñera, director general de Previsión. — (Foto Citra)

SE CONSIDERA INMINENTE UN ATAQUE ROJO A MATSU

"Japón no puede negar a EE. UU. el uso de sus bases, en caso de una guerra"

Taipei. — Círculos apegados al servicio de información de la China nacionalista, dan cuenta de que los chinos comunistas han trasladado una división aérea completa de Mig-17 desde Manchuria a la costa meridional del Sur de China, frente a las islas de Matsu y Quemoy. Los Mig-17 son el último modelo de los Mig y según se informa están equipados con un nuevo sistema electrónico de puntería y otros mecanismos modernos. Mientras tanto, los periódicos oficiales de la China nacionalista aplauden el discurso del secretario norteamericano de Estado, Foster Dulles, acerca de la política norteamericana en Asia, pero lanzan nuevos ataques contra el secretario británico del Exterior, Eden, a quien acusan de vender a Estados Unidos y a las Naciones Unidas. —Cifra.

SE CONSIDERA "INMINENTE" EL ASALTO A MATSU
Taipei. — El Ministerio de Defensa nacional ha confirmado que Matsu ha sido fuertemente reforzada contra un asalto comunista que se considera "inminente".
El ministro de Defensa, ha inspeccionado Matsu por segunda vez en el día de ayer. Ha sido acompañado por el general John Mac Donal, consejero militar en Formosa y por José Brenti, jefe de operaciones en Formosa.
Los nacionalistas dicen que la China comunista ha estado trasladando tropas a la zona de Fuchai, capitales de la provincia de Fukien, en donde los rojos han concentrado más de mil juncos y cañoneros para operaciones anfibia. —Efe.

Numerosos técnicos españoles, contratados por la U.N.E.S.C.O.

Nueva York. — John D. Lodge, nuevo embajador de los Estados Unidos en España, ha salido hoy a bordo del transatlántico "Constitution", acompañado de su esposa, Francesca, y sus dos hijos, Lily, de 24 años y Beatrice, de 16.
El barco tocará especialmente en Algeciras el día 16 de Marzo, para que el embajador pueda desembarcar en territorio español.
En una declaración hecha a la Prensa el embajador dijo:
"Mi esposa, mis hijas y yo embarcamos para España en este espléndido barco de los Estados Unidos, con gran placer. Para mí, personalmente no es una sola, magnífica ocasión para prestar un servicio, sino que es también un distinguido honor que nuestro presidente me haya confiado esta significativa misión".
"Se que llevo conmigo para el pueblo español la amistad de los Estados Unidos".
"Durante casi cinco siglos, la historia de España ha estado ligada con la historia del Nuevo Mundo y de nuestra nación. En numerosos aspectos de nuestra cultura, nosotros, los Estados Unidos y muchos de los vecinos del hemisferio occidental —América entera— conocemos nuestra deuda con la única y profundamente antigua cultura de España. En realidad, después del inglés, el español es la lengua que más se habla en el hemisferio occidental".
"España, que en el pasado ha sido un importante terreno para la defensa contra la agresión militar, ofrece hoy ventajas estratégicas únicas en la lucha común contra el comunismo imperialista".
"Debemos, en interés de nuestra propia seguridad nacional, y en favor de la causa común, hacer cuanto esté en nuestro poder para reforzar en todos los campos nuestras amistosas relaciones con una nación que, como nosotros y nuestros aliados, es un implacable y decidido enemigo del comunismo. Todos nosotros unidos en un esfuerzo en masa para evitar el horror y la disgregación que seguiría si el arido y ateo dogma del comunismo ganase ascendencia".
"Espero trabajar cooperativamente con el general Franco y el Gobierno español para la mutua ventaja de nuestras naciones. Debe ser una fuente de gran satisfacción para nosotros y nuestros aliados que se haya concedido a España la categoría de observador permanente en las Naciones Unidas. Esto indica un espíritu claro de cooperación internacional".
"Es favorable para nosotros que en esta situación mundial podamos contar con un pueblo tan grande y valiente como el pueblo de España".
"Como representante de los Estados Unidos en España dedicaré constantemente mis esfuerzos a reforzar entre nuestros pueblos

Entrenamiento de la selección nacional de fútbol

El equipo nacional "A", que en el partido de entrenamiento celebrado el miércoles en el estadio Santiago Bernabeu, venció al Sarrebrücken por 6-1. De izquierda a derecha: de pie, Ramallets, Segarra, Marqués, Lesmes II, Muñoz y Maguregui. Agachados: Basora, Molowny, Arieta, Arceche y Gainza. — (Foto Citra)



El equipo nacional "A", que en el partido de entrenamiento celebrado el miércoles en el estadio Santiago Bernabeu, venció al Sarrebrücken por 6-1. De izquierda a derecha: de pie, Ramallets, Segarra, Marqués, Lesmes II, Muñoz y Maguregui. Agachados: Basora, Molowny, Arieta, Arceche y Gainza. — (Foto Citra)

Pinoy advierte al Consejo de la República que Alemania pudiera "reemplazar" a Francia

Mensaje especial de Eisenhower para ayudar a la ratificación de la U. E. O., por la Cámara

Pontecorvo será desposeído de la nacionalidad británica

Londres. — El Gobierno ha derrotado en los Comunes una moción de la oposición en la que se censuraba la política del algodón, por una votación total de 288 contra 256.
Se aprobó sin dificultad una enmienda del Gobierno a la moción que había presentado el presidente de la Junta de Comercio.—Efe.
BOMBAS CONTRA LA SEDE COMUNISTA
Roma. — Varias bombas de fabricación casera han sido arrojadas a primeras horas de esta noche contra el edificio que ocupan las oficinas centrales del partido comunista italiano. No se registró ninguna víctima, aunque se produjeron daños en las oficinas del partido y en una librería comunista instalada en el mismo edificio.—Efe.
PINAY, EN LA COMISION DEL EXTERIOR DE LA ALTA CAMARA
Paris. — "Churchill ha advertido que alguien ocupará el lugar de Francia en la alianza atlántica si no ratificamos el rearme alemán", dijo hoy a la comisión de Asuntos Exteriores del Consejo de la República el ministro de Asuntos Exteriores, Pinay, que afirmó que el fracaso de los acuerdos de París pondría en peligro la unidad occidental y demostraría las deseables conversaciones con Rusia.
Los consejeros manifestaron que sacaron la impresión de que el ocupante del asiento que dejase vacío Francia en la alianza atlántica sería Alemania.
Pinay, dijo también que Europa tiene mucha mayor necesidad de los Estados Unidos que estos de Europa. Afirmó que la ratificación por Francia de los acuerdos de París, no pondría fin a las esperanzas de nuevas conversaciones con Rusia.
El objetivo básico de la Unión Europea Occidental —declaró Pinay— es conseguir la adhesión de Alemania a los países de Occidente. Los acuerdos de París servirán para la reconciliación entre Francia y su tradicional enemigo.
Según personas informadas, Pinay dio a entender que los Estados Unidos e Inglaterra han aprobado tácitamente la postura francesa en la disputa que se registró con Alemania la semana pasada sobre el Sarre.—Efe.
GARANTIAS REITERADAS
Washington. — El presidente Eisenhower ha dirigido un men-

Intensas nevadas sobre el Norte y Centro de España

En Santander la tormenta de nieve produjo una densísima oscuridad y hubo momentos en que parecía de noche

Madrid. — Información general del tiempo:
Durante el día de hoy se han registrado nevadas en el Pirineo catalán, Aragón, Navarra, Alava, Guipúzcoa, Vizcaya, Santander, Burgos, Palencia, Asturias, León, Galicia, Zamora, Soria, Avila, Segovia, Castellón de la Plana, Alicante, Córdoba, Jaén y otras regiones del Sur de España.
El termómetro ha marcado 3,5 grados bajo cero en Gerona; 14 bajo cero en Candanchú; 5 en Tudela y Calatayud; 7 en Reinos; 8,2 en León; 15 en La Granja de San Ildefonso y 3 en Cazoria (Jaén).

La circulación por carretera ha quedado interrumpida en diversas comarcas y los daños de las heladas en los cultivos de diversas zonas aragonesas, navarras y riojanas, son de consideración.
En Santander durante la gran tormenta de nieve de esta mañana se produjo una densísima oscuridad, como si anocheciera, teniendo los coches que encender los faros y los comercios el alumbrado público. El fonono se produjo por una nube colosal de más de diez kilómetros de altura, cargada de tres mil metros de agua, que impidió el paso de la luz solar. Después nevó copiosamente y todo volvió a su estado normal.
Ha quedado interrumpida toda comunicación de trenes entre Santander y Madrid. El tren que salió anoche de Santander está detenido en Barcelona y el que venía de Madrid en Alar del Rey. El tren mixto no salió esta mañana. La paralización depende tanto de la nieve acumulada en la vía, como la falta de fluido, que impide verificar las señales a los convoyes. Las comunicaciones por carretera con León, Palencia y Burgos están totalmente cortadas y en Lantueño y Reinos hay un metro de nieve.
Esta mañana nevó intensamente en Santander, haciendo inútil la labor de descontentos obreros encargados de limpiar las calles. Truenos y relámpagos sin interrupción se registraron durante toda la mañana y hubo momentos en que parecía de noche. El tren de Bilbao, por estar la línea obstruida por la nieve entre Carranza y Traslavina suspendió la circulación del automotor entre la capital vasca y Santander. Sin embargo, funcionan normalmente los demás trenes de vapor. En el mar también reina un fuerte temporal y han entrado muchos barcos de arribada.
En Torrelavega desde el pasado domingo en que comenzó a nevar, no han cesado las precipitaciones, más que en algunos momentos. El temporal es tan fuerte que han quedado suspendidas las clases escolares, tanto en las escuelas nacionales como en el Instituto de Enseñanza Aplicada. En las calles hay una capa de nieve que en algunos lugares alcanza los treinta centímetros y a medida que continúa el temporal, la niebla ha sido tan grande que durante la mañana hubo necesidad de encender el alumbrado. (Pasa a última página)



BURGOS BAJO LA NIEVE

En las primeras horas de la mañana de ayer, "Fede" captó un interesante reportaje gráfico y del cual reproducimos algunas imágenes, en el que se recogen varios aspectos de lugares céntricos de la ciudad, después de la intensa nevada que cayó sobre Burgos en la noche precedente

Fallece en Madrid la marquesa viuda de Luca de Tena

Madrid. — A las dos de la madrugada ha dejado de existir la marquesa viuda de Luca de Tena, doña Esperanza Brunet, a los 85 años de edad, tras de larga enfermedad que últimamente se agravó hasta el punto de que resultaron infructuosos los auxilios de la Ciencia.
INFINIDAD DE TESTIMONIOS DE PESAME
Madrid. — La noticia del fallecimiento de la marquesa viuda de Luca de Tena, circula rápidamente por Madrid y desde las primeras horas de la mañana, acudieron al domicilio mortuorio infinidad de personalidades para testimoniar su condolencia a los hijos y deudos de la finada. Los ministros de Asuntos Exteriores, Educación Nacional, Comercio y Justicia, se personaron en el domicilio de la extinta a mediodía. También desfilaron por él, subsecretarios, directores generales, aristócratas, embajadores, encargados de Negocios y personalidades extranjeras.
Entre las cartas llegadas a última hora de la tarde de hoy, figura una del jefe de la Casa Militar de Su Excelencia el Generalísimo.—Cifra.

Los ministros españoles de Agricultura y de Marina harán una visita oficial de tres semanas a los Estados Unidos

Se cree que ambos serán invitados a presentarse ante algunas Comisiones del Congreso norteamericano

Washington. — Se cree que tanto el ministro de Agricultura español, don Rafael Cavestany, como el de Marina, almirante don Salvador Moreno, serán invitados a presentarse ante algunas Comisiones del Congreso norteamericano, durante la visita oficial que realizarán a los Estados Unidos.
Se espera la llegada del ministro de Agricultura para el día 18 de Abril, mientras que la del almirante Moreno será el 10 de Mayo. Ambos ministros estarán en Estados Unidos alrededor de tres semanas.
El Sr. Cavestany pasará dos días en Washington, donde se entrevistará con el secretario de Agricultura y otros altos funcionarios del Departamento y de la Administración de operaciones en el exterior, con los que tratará del problema de la mecanización de la Agricultura española y del envío de algunos excedentes agrícolas de los Estados Unidos a España.
La invitación para presentarse el ministro de Agricultura ante la Comisión conjunta de Agricultura, será para que hable sobre la política agraria española.
En cuanto al almirante Moreno, se cree que será invitado a presentarse ante las Comisiones de servicios armados del Senado y de la Cámara de Representantes.—Efe.

Crónicas del Extranjero

Ante un posible pacto mediterráneo

Esta alianza parece que la integrarían los Estados Unidos, España, Francia, Italia, Grecia y Turquía y acaso Egipto, Yugoslavia, Líbano y Siria

La política imperialista rusa —acompañada de estridencias verbales a través de Radio Moscú y de "Pravda"— aconsejó a los Estados Unidos la formación de pactos con las potencias occidentales, para evitar que los soviéticos pudieran un día dar golpes de fuerza en Asia y en Europa. Merced al Plan Marshall se consiguió que las naciones europeas restablecieran su economía y sus industrias, gravemente averiadas como consecuencia de la última guerra. Posteriormente vino la constitución de la O. T. A. N. —que integraba a las naciones del Atlántico Norte— la S.E.A.T.O. para los países del Pacífico aunque fue un error no incluir en esos alianzas al Japón, por ejemplo y el pacto con España.

De todos es sabido que la frívola e inconsciente actitud del Parlamento francés acabó con el proyecto de la C. E. D., o sea la Comunidad Europea de Defensa. Afortunadamente, la rápida intervención de Foster Dulles con su viaje a Europa logró que cuanto parecía a punto de perderse fuera salvado, y en su lugar surgió la Unión Europea Occidental, ya ratificada últimamente por el Bundestag merced a una sabia política del Cancellier Adenauer sobre el Parlamento. Es de suponer que el Senado francés no ponga inconvenientes a la ratificación. Por parte de Inglaterra, sólo falta la firma de la Reina de las decisiones favorables de la Cámara y de los Lores.

Sin embargo, la política rusa continúa moviéndose, ora en la sombra, ora de forma destemplada y agresiva. Antes de ratificar el Parlamento francés la Unión Europea Occidental, presionó con todas sus fuerzas para evitar con ratificación, amenazó con que la reunificación alemana sería imposible si se remilitarizaba a Alemania, y no perdonó ninguna ocasión para mover habilmente sus peones, aunque por esta vez su diplomacia fracasó. Se han visto tan claras las intenciones rusas, que ya no puede engañar a nadie, claro es.

La política de pactos militares promovida por los Estados Unidos continúa extendiéndose. Hoy por ejemplo, un periódico norteamericano, el "Christian Science Monitor", habla de una alianza mediterránea. "No se había vuelto a hablar tanto de una alianza mediterránea —afirma— desde la visita que en 1951 giró por los países árabes el ministro de Asuntos Exteriores español, don Alberto Martín Artajo".

Según el prestigioso diario, la alianza mediterránea cobra actualidad nuevamente, como consecuencia de la nueva fase de la guerra fría contra el comunismo, y debido también a las discrepancias existentes en la Liga árabe, por la firma del pacto entre Irak y Turquía, que varios países han visto con malos ojos, especialmente Egipto, que considera ese pacto como contrario al espíritu de la Liga. Creese que la aludida alianza mediterránea hará desaparecer esas diferencias entre los países de la Liga Árabe, integrándolos en un organismo superior y de perspectivas más profundas.

Parece ser que integrarán la aludida alianza además de los Estados Unidos —cuya VI Flota representa la más poderosa fuerza existente hoy en el Mediterráneo— España, Francia, Italia, Grecia, Turquía y acaso, Egipto, Yugoslavia, Líbano y Siria.

La información del "Christian Science Monitor" —que debe de tener carácter oficioso, ya que nadie se le puede ocultar que la alianza que alude —con muchos datos concretos para que pueda constituir "blueprint"— tendrá efectos trascendentales para el futuro. Sólo falta esperar unos días, o, acaso, unas horas, para que los hechos puedan confirmar cuanto dice el periódico. En Rusia no han ausado el golpe, hasta ahora, pues ni "Pravda" ni "Radio Moscú" han dado la más mínima noticia sobre el particular. Esperemos, pues. —J. M. Z.

La energía nuclear será dirigida y explotada en los Estados Unidos por un gran trust atómico

Más de treinta potentísimas empresas participan en las investigaciones (Servicio especial para DIARIO DE BURGOS).—La energía atómica aplicada fue siempre un negocio explotado por la iniciativa privada de los Estados Unidos. Recuérdese que los primeros trabajos atómicos fueron llevados a cabo por la compañía Du Pont de Nemours, empresa química que el mismo fabrica pinturas que medias de nylon. Pero a la entrada de 1955, la iniciativa privada norteamericana se ha percatado de que es necesario amalgamarse en una gran compañía que explote la energía nuclear.

Chile necesita treinta mil hectáreas más de regadío para salvar su déficit alimenticio

(Crónica del correspondiente de Globe Press, especial para DIARIO DE BURGOS).—Chile necesita treinta mil hectáreas más de terreno de regadío, para salvar su déficit alimenticio. A este respecto la Dirección de Riego del Ministerio de Obras Públicas, ha confeccionado un proyecto, para el que se ensanchará el área de las zonas de cultivo de Chile, hasta que se consiga la adecuada extensión.

En principio, el proyecto propone que se destinen 1.500 millones de pesos anuales a los trabajos de riego, para obtener las treinta mil hectáreas de huerta que se necesitan. En este sentido el Sr. Edwards, ingeniero del Departamento de Riego del Ministerio de Obras Públicas, nos informa de que se ha hecho un contrato con la Worthington Corporation, de Estados Unidos, para que lleve a cabo las obras de aprovechamiento de las capas de agua subterráneas —muy abundantes en Chile—, en la provincia de Talca y parte de Curicó, para aumentar en 10.000 hectáreas más la tierra laboral de esa región.

Otra de las obras características que se realizan, agrega el Sr. Edwards, es el canal de Bio-Bío, que se está construyendo por etapas y que regará 45.000 hectáreas de la provincia del mismo nombre. La primera parte ya construida riega, en la actualidad alrededor de doce mil.

También en las provincias del Norte se están realizando trabajos para aprovechar las aguas del río Lauca, que nace en nuestro país para desviarse luego hacia Bolivia. Estas obras tendrán capacidad para regar unas dos mil hectáreas en el valle de Azapa.

Edwards recalca la importancia del riego en el mejoramiento y aumento de la producción. Expresó que puede estimarse que la productividad de una hectárea de riego es por lo menos, cinco veces mayor que la de una hectárea de terreno seco, sin contar los abonos u otros medios que pueden aumentar aún más la productividad.

AGUSTO FALCO

Noticario católico

LA FE POR CORRESPONDENCIA ALIMENTA EL FERVOR.

Según declaraciones del padre jesuita Peer Blake, Superior del Loyola Hall, situado en Rainhill, cerca de Liverpool (Inglaterra), el número de fieles que asiste a los retiros o ejercicios espirituales en aquella casa, ha aumentado en un cincuenta por ciento desde 1947. Hasta ahora, el número de peregrinaciones para el año actual es de dos mil, y a juzgar por esta cifra —ha añadido el Padre Peter—, 1955 constituirá un año record.

Una noruega residente en Oslo, es una de las muchas personas que han terminado ahora el curso por correspondencia, dirigido por el Centro de Información Católica de Londres. La correspondiente noruega escribe: "Desearía las gracias por su amabilidad al enviarme, no sólo un conocimiento cierto de la católica, sino la creación en la Cristiandad misma. Yo nunca he tenido una fe firme hasta ahora, porque nadie me dio una explicación convincente hasta que estudié su curso".

EL CATOLICISMO EN FORMOSA Taipei.— Los actuales acontecimientos internacionales, conceden excepcional actualidad a la isla de Formosa. La gran isla, se halla a 150 kilómetros de la China comunista. Las estadísticas oficiales, dan la cifra de 7.712.000 habitantes, de los cuales, 1.900.000 son aborígenes. A causa de la persecución religiosa en China comunista, gran número de misioneros católicos se han refugiado en Formosa. Actualmente, el Catolicismo de Formosa, arroja los siguientes datos: 296 sacerdotes misioneros, 16 seminaristas, 210 misioneros y 32.500 católicos. La organización eclesiástica cuenta con una archidiócesis y cinco prefecturas apostólicas.

UN LIBRO SOBRE FATIMA HA CONVERTIDO A UNA PRINCESA SIAMESA Ciudad del Vaticano.— Una princesa siamesa, Josefina Karathim, recientemente convertida al catolicismo, se ha retirado al convento de las religiosas de San Mauro, en Penang. Con este motivo ha hecho algunas declaraciones a Mons. Carotto, vicario apostólico de Ragbary. "Carotto" ha declarado la princesa —que recibió la primera semilla de mi fe una noche de Navidad en que, por curiosidad acudí a la capilla del Instituto Salesiano de Hua-Hill; pero el golpe de gracia me lo dio un libro sobre la Virgen de Fatima, que me regaló un primo mío, alumno de los salesianos".

Trescientos kilómetros de selva aplazan la terminación de la gran carretera panamericana (29.000 Kmts)

MEJICO (Servicio especial para DIARIO DE BURGOS).— Durante varios días se ha reunido en esta ciudad el Comité Directivo Permanente de los Congresos Panamericanos de Carreteras, con el fin de estudiar los problemas planteados a las vías de comunicación americanas y, especialmente, a la gran carretera de 29.000 kilómetros que, mediante un gigantesco esfuerzo coordinado de todas las naciones del Continente, permitirá, algún día, cruzar de Norte a Sur, todas estas naciones.

El presidente del Comité Permanente, en su discurso, expuso que los proyectos más importantes, en estudio y desarrollo, eran: 1.—La creación de los circuitos del Caribe, mediante los cuales las Antillas quedarían incorporadas al sistema panamericano de carreteras, con la colaboración de servicios de transbordadores "ferryboat".

2.—Fórmulas para la terminación de los tramos de la Carretera Panamericana correspondientes a Guatemala, Costa Rica, Panamá, para lo cual ya se cuenta con la ayuda norteamericana, calculada en las dos terceras partes de los costos de trazado y construcción.

3.—Continuación de los trabajos en la zona Sur del Ecuador, con el fin de que puedan quedar abiertos estos tramos a la circulación en corto plazo.

"TALLERES GRAFICOS"
Teléfono, 2015
Imprenta Fotograbad Encuadernación

LAMPARAS PARA AUTOMOVILES Y MOTOCICLETAS
FER
En su corte, no existe la noche

INDUSTRIALES COMERCIANTES
Anunciándose en "DIARIO DE BURGOS" conseguirán una propaganda eficaz.

nicación por carretera entre Costa Rica y Nicaragua quizá se termine en este mes de Marzo; Guatemala, acabará su enlace con Méjico en un plazo de dos años y los trabajos al Sur del Ecuador van muy adelantados.

Sin embargo, no todos los trayectos abiertos al tráfico son de la misma calidad y acabado. Hay zonas en las que no puede transitarse durante todo el año; hay grandes trozos asfaltados y hay otros en los que sólo cuentan con un piso de grava y tierra.

PERO el gran obstáculo de la selva del Darién, hace temer, que pagarán muchos años antes de la apertura definitiva de todo este sistema vial. La selva del Darién es una zona casi inexplorada, en la que se tendrán que trazar 300 kilómetros de carretera. Dentro de unos meses un grupo de ingenieros panameños y colombianos, contando con la colaboración de la organización panamericana, harán una excursión a esta zona, con el fin de estudiar a fondo sus posibilidades económicas y el trazado de la futura carretera.

He aquí las grandes dificultades para las comunicaciones en América, donde la Naturaleza sigue pesando con fuerza agobiadora. Veintinueve mil kilómetros de carretera enlazarán algún día a todos los países americanos, desde Canadá a Puerto Mont (Chile) y Bahía Blanca (Argentina), hacia el Sur, y Río de Janeiro, hacia el Este de Sudamérica.

Teatros madrileños

Estreno de "El ángel y el pistolero", por Conchita Montes.- Lectura de comedias de Buero Vallejo y Mihura y ensayo de obras premiadas

Madrid.—(Servicio de ARGOS especial para DIARIO DE BURGOS).—La primera semana de Marzo sólo ofreció un estreno en Madrid, el de la comedia de Shiffrin "El ángel y el pistolero", en su dada y magnífica adaptación de Edgar Neville, en el teatro de la Comedia, a cargo de Conchita Montes, deliciosa como siempre. Pedro Porcel y Rafael Alonso, que dieron justa réplica a tan excelente actriz, y la colaboración de Pilar Wiener, José Alburquerque, Fernando Guillén, Gerard Tichy, Modesto Blanco y Arturo Fernández, también muy estimable. La interpretación, los efectos especiales y el decorado de Burman fueron lo más saliente de la velada.

A falta de otros acontecimientos, nos referiremos a los ensayos y lecturas de obras teatrales. Citaremos, en primer lugar, la lectura animada o representada que hizo el Teatro Español Universitario de Derecho, bajo la dirección de Agustín Abadalejo, en el Colegio Mayor de San Pablo. Lleva por título "Aventura en lo gris" y como explicación, "dos actos grises unidos por un sueño increíble". Su autor, Buero Vallejo. La obra ya está impresa y en espera de estreno.

También se ha leído la comedia de Mihura "Sublime decisión", en el Infanta Isabel. Seguirá en el teatro de la calle de Barquillo a "La Ratonera", de Aghata Christie, obra que sigue llevando mucha gente. Es decir, que tiene todavía "ceño" para bastante tiempo. La nueva obra de Mihura sacará de su inactividad a Isabel García, que no cayó en "La Ratonera" por falta de papel. Se interrumpirá, pues, un descanso que ha resultado más prolongado de lo que se creía y que no se prodigan entre las primeras figuras.

Los dos teatros oficiales ensayan ya las obras galardonadas, cuyo mayor premio es el estreno. Claudio de la Torre ha empezado el ensayo de "La rueda", del autor novel Juan Antonio de Laiglesia, en el María Guerrero, y José Tamayo el de "El hogar invadido", premio Lope de Vega, que correspondió, como se recordará al periodista y escritor Julio Trenas. La decisión de los directores de estos dos teatros subvencionados, responde, pues, a un sentido de justicia, al dar cumplimiento a lo prometido en los concursos y satisfacer el interés del público por conocer las obras de los nuevos autores.

Un aspecto importante de nuestro teatro es su proyección a los países hispanos. Hay motivos para sentirse satisfechos. El triunfo de la zarzuela "María Manuela", de Guillermo y Rafael Fernández Shaw y del maestro Moreno Torroba, cuyo estreno se ha brindado a Buenos Aires, nos llena legítimamente de orgullo.

A las formaciones españolas que actúan en aquellas naciones hispanas se une ahora la de Carlos Lemos, que hace días salió de Cádiz, con rumbo a Puerto Rico. Piensa actuar también en las Universidades de Norteamérica. Lleva Lemos obras clásicas, modernas y de autores jóvenes, que sin duda interesarán en aquel Continente.

También realizará una gira teatral por las Américas, empezando por Venezuela y subiendo tal vez hasta el Norte, Alfiayate, con toda su compañía, una vez que cumpla sus compromisos en provincias. La salida será en Mayo, una vez que "haga" las ferias de Córdoba y de Sevilla.

Alocución del Santo Padre

(Viene de primera página) amor; que sólo así encontrarán la dicha.

En la segunda parte de su discurso, que versó sobre la renovación colectiva, Su Santidad el Papa recordó el mensaje dirigido por él en Febrero de 1952, sobre este aspecto, y expuso los elementos que deben tenerse en cuenta al fijar las necesidades de las almas en común y a la ayuda que debe prestarse en el cura parroco por una audaz y dispuesta hueste de católicos militantes, capaces de llevar los ejemplos y la doctrina de Jesús a los lugares casi inaccesibles para el sacerdote. Estimuló el Santo Padre a los sacerdotes a recurrir a la investigación estadística y al análisis, para impedir la superficialidad, y en relación con ello dijo que los párrocos cuyas iglesias se llenan de fieles los domingos no deben contentarse con eso, sino calcular el número de los que debían ir a misa y no van y que el mismo personalmente había investigado la asistencia a las catequesis de Roma hace tiempo y que, aunque algunos de los datos que se facilitaron eran alentadores, otros, en cambio, no podían menos de entristecer a cualquier corazón apostólico.

Su Santidad añadió que debían recogerse también datos de la enseñanza religiosa para adultos y analizarse cuidadosamente, así como los datos referentes a los asistentes a la comunión, para descubrir las causas del absentismo siempre que se observen.

La voz del Pontífice sonó firme y clara durante toda la alocución y llegaba perfectamente a más de un millar de sacerdotes, predicadores y miembros de la Acción Católica, que se hallaban reunidos en la Sala Clementina del Vaticano. Estaban presentes en esta audiencia cuarenta y tres sacerdotes, cuarenta y tres sacerdotes cuaresmales, y la "Escuela para un Mundo mejor".

EL OBISPO POLACO BARANIAK FALLECIO EN PRISION Ciudad del Vaticano.— Monseñor Anthony Baraniak, obispo auxiliar del encarcelado Cardenal Stephan Wisnizsky, arzobispo de Cracovia (Polonia), falleció hace dos años en una cárcel comunista, según ha informado hoy una alta fuente vaticana. La noticia de la muerte de monseñor Baraniak, Padre salesiano de 50 años de edad, se ha recibido por medio de exilados polacos que viven en Roma y que están en contacto con elementos clandestinos anticomunistas polacos.—Efe.

¡Tratantes! ¡Ganaderos!
Los días 18, 19, 20 y 21 del actual, en MELGAR DE FERNAMENTAL, la tradicional y concurrida feria de San José, toda clase de ganados.

Burla burlando

CRUCIGRAMA

1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	C	O	P	A	A	M	O	R
2	U	S	A	C	A	B	A	
3	A	B	A	R	A	O	J	
4	A	B	A	R	A			
5	A	B	A	R	A			
6	A	B	A	R	A			
7	A	B	A	R	A			
8	M	I	F	E	I	D	A	
9	R							

HORIZONTALES.— Parte más alta de un árbol. Carino. — 2: Utiliza. Hembra del carnero. — 3: Nota musical. D. mostrativo (femenino). Forma del pronombre. — 4: Pueblo de Avila. — 5: Juguete. Libro. — 6: Destia de carga. — 7: Campesino. Guiso. Artículo indeterminado. — 8: Seguridad o firmeza en la mano para hacer algo. Loca. — 9: Ventil. Nombre de mujer.

VERTICALES.— 1: Sacerdote. Alefite. — 2: Guardia de ciertos animales carnívoros. — Punto cardinal. — 3: Repetido, padre. Existia. Forma del pronombre. — 4: Recordase. — 5: Constelación. Demostrativo. — 6: Garantizase por medio de un documento. — 7: Forma del pronombre. Juego infantil. — Prelijo negativo. — 8: Agujero de la aguja. Escuela. La dificultad. — 9: Abertura que se hace al menor esfuerzo en las telas débiles. Medidas de longitud.

Un colchón de temperatura agradable

Londres.— En la última Exposición del Mobiliario que acaba de clausurarse en esta capital, se notaba el interés concedido a los muebles de tamaño reducido y transformables. Llamó poderosamente la atención un colchón provisto de un dispositivo especial que permite calentarlo a voluntad del usuario, solamente la parte de los pies, en toda la extensión y, en este caso a un grado mayor o menor. Protegido por un aislamiento adecuado de gran seguridad, no hay que temer los cortocircuitos y proporciona resultados excelentes en el tratamiento de varias enfermedades.

Máquina rápida para llenar y cerrar botellas

Londres.— Una firma de esta capital ha empezado a construir en serie una máquina que permite llenar y cerrar 15.000 botellas de leche por hora. Es el modelo mayor de una variedad de ellos que se ha fabricado merced a la fusión de los recursos y conocimientos técnicos de...

Solución al crucigrama anterior

HORIZONTALES.— 1: L. — 2: Por. — 3: Tesón. — 4: Páramos. — 5: Daño. Atún. — 6: Serenas. — 7: Raras. — 8: Ras. — 9: S.

VERTICALES.— 1: D. — 2: Pas. — 3: Taher. — 4: Perorar. — 5: Losa. Eras. — 6: Romanas. — 7: Notas. — 8: Sus. — 9: N.

Para lavar mucha ropa rápidamente en poco espacio

Londres.— Lavar la ropa en la pila corriente de la cocina es algo muy conocido. Pero el procedimiento utilizado es lento y molesto. En la actualidad las amas de casa pueden disponer de un accesorio que permite obtener un lavado perfecto y en seco, eliminar el polvo de los objetos. Las prendas a lavar se sumergen en agua de jabón y se les someta al "concerto" y en poco tiempo, "los chorros del oro".

Un tirador con mucha vista

Mr. Granville Watson, tassador del distrito de Sunderland (Inglaterra), conquistó el campeonato británico de tiro con rifle a corta distancia, consiguiendo 130 dianas consecutivas.

NUEVOS HOGARES

Santamaría-Arnáiz



En la iglesia parroquial de San Pedro Apóstol, de Los Barrios de Bureba, han santificado sus amores en solemne ceremonia, la gentil señorita Sarita Arnáiz Solas y don Fermín Santamaría Sancho, suboficial de Infantería pertenecientes a conocidas familias de dicha localidad y de Castriño de Murcia.

El cortejo nupcial salió de casa de los padres de la novia con dirección a la iglesia. Ella, realzaba su natural belleza vistiendo precioso traje de raso duquesa y velo de tul ilusión, dando el brazo a su padrino don Eugenio Valdemoro, de Castriño de Murcia. El novio con traje negro daba el brazo a su futura madre política y madrina doña Victoria Solas, ataviada con la clásica peluca y mantilla española. Al pie del altar mayor, profusa y bellamente adornado iluminado, esperaba a la feliz pareja el párroco de Iteo del Castillo don Valentín Santamaría Sancho, hermano del contrayente, quien bendijo la unión matrimonial y ofició la misa de velaciones, siendo asistido de diácono por el P. Escolapio, don Juan de Larraetegi, y de subdiácono por don Maximiliano Alonso. El preste de forma certera y en emotiva plática gloriosa las virtudes del matrimonio cristiano exhortando a los nuevos desposados a perseverar en ellas.

Las jóvenes de A. C. e Hijas de María unen sus voces en los arpegios de la misa de Angelis, con cierta timidez al principio, mas cobran de pronto sabio vigor y alientos y magistralmente dirigidas por el párroco de la localidad, don Marciano Mecerreyes y fieles a la armonía, llena de majestad, van cristalizando en sonidos agradables los signos un tanto indescifrables para ellas de la notación gregoriana, dando lugar a lucir sus dulcísimas voces en las diversas y selectas composiciones que con gran gusto y acierto interpretaron durante la ceremonia.

Concluida ésta, fue impuesta a la desposada la insignia de A. C. de la Rama de Mujeres. Se cumplimentó el requisito civil, ante el Sr. Juez de Paz, suscribiendo el acta por parte de la novia sus tíos don Nicolás González, suboficial de Infantería y don Emilio Solas, industrial molinero. Por parte del novio lo hicieron don César Pérez Manrique, conocido agricultor de Iteo del Castillo y don Pedro Valdemoro Carrillo, secretario del Ayuntamiento de Castriño de Murcia.

Novios, familiares e invitados que se aproximaban al centenar, se reunieron en casa de la novia donde se sirvió un succulento almuerzo. Desearnos a los nuevos señores Santamaría-Arnáiz todo género de felicidades en su nuevo estado y a ambas familias nuestra más cordial enhorabuena.

El nuevo matrimonio salió con dirección a Madrid para recorrer después varias capitales del Norte. Feliz viaje.

P. V. Un concierto en el "Salón de Recreo" ofreció anoche la rondalla de Educación y Descanso. Anoche ofreció un concierto en el "Salón de Recreo", la rondalla de la Obra Sindical de Educación y Descanso. Se celebró el recital en el salón rojo de la aristocrática sociedad y fue escuchado por la Junta directiva y numerosos socios que siguieron con gran entusiasmo el desarrollo de todos y cada uno de los números musicales que integraban el programa. Este concluyó con la jota de "Gigantes y Cabezudos" en el maestro Espiga, que dirigió la rondalla, recibió grandes aplausos en unión de los jóvenes componentes de dicha agrupación artística.

Francia se adheriría a un pacto del Oriente Medio que incluyese a Israel

Energica condenación de los actos perpetrados por los judios

Seis argelinos muertos en el ataque de unos terroristas

Paris.—Francia se unirá con gusto a cualquier sistema de defensa del Oriente Medio que consiga la aprobación unánime de todos los Estados de la zona, incluido Israel, ha manifestado un portavoz del Quai D'Orsay.

Agregó que el Gobierno francés deseaba llenar el hueco que separa a los miembros de los dos pactos rivales, recientemente concluidos por algunos Estados árabes.—Efe.

ENERGICA CONDENACION DE ISRAEL
Jerusalén.—La comisión mixta de armisticio, en una sesión extraordinaria celebrada hoy, ha condenado a Israel con duros términos como consecuencia de la muerte de cinco bequinos en la región del Hebrón el día 5 de Marzo.

La decisión condenatoria, en la que se describe el incidente, ha dicho que grupos de israelíes armados, se apoderaron de 10 kilómetros en territorio jordano y atacaron las líneas de campaña de los bequinos, dieron muerte a cinco de ellos y uno pudo escapar.

"La autopsia —dice el informe— llevada a cabo por un oficial médico en presencia de los observadores de las Naciones Unidas, ha revelado que cuatro de las víctimas fueron muertas con un instrumento inciso-punzante, presentando varias heridas de arma blanca. La quinta víctima murió de heridas de bala".

El coronel Brewster, presidente norteamericano de la comisión, ha pedido a las autoridades israelíes que impongan severos castigos a los autores del acto.—Efe.

SEIS ARGELINOS MUERTOS
Batna (Argelia).—Seis argelinos han resultado muertos en el ataque de una banda de unos cincuenta terroristas a una pequeña caravana cerca de Chunchene, según informa la policía.—Efe.

OTRO ATENTADO EN CASABLANCA
Casablanca.—Se ha producido hoy otro atentado terrorista que no ha causado víctimas.

Cuando el interventor civil jubilado, Philippe Boniface, salió de su domicilio en automóvil, acompañado de los dos policías que siempre le

dan escolta, al llegar el automóvil a un céntrico boulevard, se le cruzó una furgoneta que se dice iba ocupada por varios marroquíes vestidos a la europea, quienes dispararon varias ráfagas de ametralladora sobre el coche que ocupaba Boniface y sus acompañantes. Aunque el automóvil recibió nueve impactos, M. Boniface y los dos policías resultaron ilesos. La furgoneta desapareció a gran velocidad.

Boniface fue durante varios años interventor y jefe de los servicios de seguridad de Casablanca. Había sido amenazado por los terroristas muchas veces.—Efe.

MANDO UNIFICADO EN TRES PAISES ARABES
Damasco.—El ministro de Asuntos Exteriores, Jaleel el Azam, ha manifestado hoy que Siria, Egipto y la Arabia Saudita, han puesto parte de sus fuerzas armadas a disposición del mando unificado, de reciente creación, para el caso de que uno cualquiera de los tres países sea atacado.

Victimas de su propia obra

Dos comunistas alemanes mueren al explotar una bomba por ellos fabricada

Hamburgo.—Dos comunistas resultaron muertos al estallar una bomba que habían fabricado. Los muertos se llaman Willi Reinke, de 48 años y Heinrich Leberbreck, de 27. La mujer de Reinke y otras personas cuya identidad se desconoce, han sido detenidas por la policía.

No ha sido posible averiguar si el incidente estaba relacionado con la visita a Hamburgo de Adenauer, anunciada para el sábado y anulada luego a causa de la enfermedad del canciller.—Efe.

Cae un avión del aeródromo escuela de Jerez de la frontera

De los ocho tripulantes uno resultó muerto y tres heridos

Automóvil arrollado por el tren en Valladolid

Valladolid.—En el paseo de Isabel la Católica, junto a una pronunciada curva, fue arrollado esta madrugada por el tren de Medina de Rioseco, un automóvil ocupado por vecinos del pueblo de Ciguñuela, que se dirigían a su residencia. Debido a la inercia del tiempo y a la poca visibilidad que existía por la neblada que entonces se desarrollaba sobre Valladolid, ni el empleado piloto del tren, que va sobre la parte delantera de la máquina, ni el conductor del coche, se apercebieron de la proximidad de los vehículos. El convoy alcanzó al automóvil por la parte posterior, destrondolo completamente después de haberle arrollado unos 50 metros.

Murió en el acto Carmen Crespo Placer, de 27 años de edad, que viajaba en el coche. El empleado piloto del tren, Andrés Fernández, quedó aprisionado entre la caja del coche, y sufre heridas de pronóstico gravísimo. Los demás ocupantes del automóvil, otras seis personas sufren heridas de menor consideración. Fueron atendidos en la Agrupación de Sanidad inmediata al lugar del suceso y después pasaron al Hospital provincial.—Cifra.

DESGRACIADO ACCIDENTE AEREO

Jerez de la Frontera.—Alrededor de las once de la mañana y cuando volaba sobre el aeródromo Escuela "Haya" un aparato de esta base, cayó a tierra dentro del mismo aeródromo, incendiándose. A consecuencia del accidente resultó muerto el cabo mecánico don Fernando Valbuena Rodríguez, de Riaño (León), y con heridas de gravedad el teniente piloto don José Díaz Sintes, que fue trasladado al hospital de Santa Isabel, sometiéndose a una intervención quirúrgica. Los otros seis tripulantes del aparato salieron ilesos. Acudieron los bomberos de Jerez, ya que el avión cayó a 50 metros de unos depósitos de gasolina. El avión quedó completamente destruido.

CAE UNA CHISPA ELECTRICA PERO NO CAUSA VICTIMAS

Murcia.—En el caserío "Los

Cerrillos", del término de Abanilla, cayó una chispa eléctrica durante una tormenta, en la casa habitada por Ovidia Vives Vives, que se hallaba en la cocina con sus cuatro hijos, de corta edad, y otro de una vecina. El rayo penetró por la chimenea, derrumbándose, y pasó, luego a una alcaoba contigua donde cortó las patas de una mesilla de noche y abrió otro boquete en la pared de enfrente por el que salió al exterior. Los moradores resultaron ilesos, excepto una de las niñas, de cinco años, que sufre heridas en una mano al caerle encima algunos escombros de la chimenea.—Cifra.

DETENCION DEL AUTOR Y COMPLICES DE UN ASESINATO

Orense.—La policía ha detenido al autor y cómplices del asesinato cometido el 21 de Febrero pasado en las inmediaciones de Ganzo de Limia, del que fue víctima el joven Germán Rivera. Los detenidos son seis personas, parientes entre sí.

El móvil del delito fue el deseo de venganza de Jaime Fernández, de 21 años, quien en una reyerta suscitada durante una partida de naipes, en la que jugaba también la víctima, resultó herido de un botellazo que le propinó otro jugador, llamado Gumersindo Feijoo. El citado Jaime arrojó en sus deseos de venganza a su padre, que también participó en el juego; a sus parientes, Perfecto Blanco Fernández, al hijo de éste, don José Blanco, a Ramón González y a un hijo de éste llamado también Ramón, todos los cuales salieron al paso de Germán y Gumersindo cuando de madrugada regresaban a su domicilio, después de la citada reyerta. Gumersindo logró escapar, pero Germán recibió numerosos golpes que le asestó principalmente Jaime Fernández Feijoo, el cual se confesó autor del asesinato.—Efe.

NAUFRAGA UN VAPORCITO ESPAÑOL

La Corona.—A la entrada de la ría de Cádiz naufragó el buque de carga "Ribadeo", de unos 200 toneladas de desplazamiento bruto, que conducía, para dicho puerto un cargamento de madera y caolín. El naufragio sobrevino por causas que, de momento, se desconocen, y toda la tripulación del "Ribadeo", pudo ser salvada.—Cifra.

"ANTES DE QUE TERMINE EL CURSO ACTUAL QUEDARA SOLUCIONADO EL PROBLEMA DE LOS LIBROS DE TEXTO"

El ministro de Educación hace declaraciones sobre cómo ve a la juventud española actual

Madrid.—El ministro de Educación Nacional en unas declaraciones que hoy publica "ABC" y refiriéndose a la última asamblea de profesores adjuntos, ha manifestado que en los últimos cincuenta años este Ministerio ha dispuesto de menos medios a su alcance para la enseñanza de los que eran indispensables, dado el auge de la población. Agrega que en los últimos tres años casi se ha triplicado el presupuesto de la enseñanza.

Interrogado acerca de cómo ve las juventudes de esta época en relación a las anteriores, el ministro declara: "Tal vez por ser profesor y por estar en contacto con ellas, tenga que sentirme optimista. La generación actual es mejor que la nuestra en muchos aspectos; es más limpia. Pero tal vez, en relación con la nuestra, la falte ser templada, ponerse a la dura prueba que tuvo la nuestra. Lo que es importante es mantener diálogo estrecho con ella para saber qué quiere, con objeto de que no se sienta incomprendida."

Recomienda, con más interés al mundo juvenil, "por de pronto, a los de centros docentes, que logren adquirir una personalidad en la ciencia, en la técnica, en la tarea que han elegido. Después, que se proyecten sobre la vida española solidariamente, con espíritu de unidad de servicio, y por último, que no pierdan la esperanza en el diálogo con nosotros, la generación que les antecede".

Refiriéndose, por último, al problema de los libros de textos dice que quedará solucionado antes de que termine el curso actual.—Cifra.

OBSTACULO ELIMINADO

Paris.—El Gobierno francés se ha apuntado hoy una primera victoria en su campaña para la pronta ratificación de los acuerdos de París. Después de escuchar al ministro de Asuntos Exteriores, Antoine Pinay, la comisión de Asuntos Exteriores de la Asamblea Nacional, ha rechazado con prioridad a la consideración de una moción para diferir la ratificación hasta que los Estados Unidos y Gran Bretaña aclaren su actitud con respecto al problema del Sarre.

En la juventud de 1955 se observa —dice el señor Ruiz Giménez— una preocupación utilitaria: la de su empleo en la vida de su salida profesional. Esto es lógico, porque al ir aumentando la población, cada día se hace más difícil esto. Sin embargo, se es injusto cuando se piensa sólo en ese aspecto utilitario. Entienden el servicio a España de distinta manera a la nuestra, naturalmente.

Recomienda, con más interés al mundo juvenil, "por de pronto, a los de centros docentes, que logren adquirir una personalidad en la ciencia, en la técnica, en la tarea que han elegido. Después, que se proyecten sobre la vida española solidariamente, con espíritu de unidad de servicio, y por último, que no pierdan la esperanza en el diálogo con nosotros, la generación que les antecede".

Refiriéndose, por último, al problema de los libros de textos dice que quedará solucionado antes de que termine el curso actual.—Cifra.

ADVERTENCIA DE PINAY

(Viene de primera pag.)

incluso con las que aporta Alemania". Este mensaje tiende a cooperar con el Gobierno francés en la campaña pro ratificación de los acuerdos de Alemania en el momento en que el antiguo Senador de Francia está estudiando dicha ratificación.—Efe.

PONTECORVO SERA DESPOSEIDO DE LA NACIONALIDAD BRITANICA

Londres.—El ministro del Interior anunció hoy en la Cámara de los Comunes que el Dr. Bruno Pontecorvo será privado de su nacionalidad británica.

Como se sabe, el famoso espía hizo una aparición pública en Moscú el 1.º de Marzo y dijo que era súbdito soviético.—Efe.

LA BOLSA

Madrid.—A pesar de las alzas de estos días, se está operando mucho en Bolsa. En los dos primeros días de la semana y solo en los corros de acciones se ha pasado de los 26 millones de pesetas nominales con un porcentaje de once millones en acciones eléctricas. Estas tuvieron un primer día muy activo, pero después han ido consolidando los cambios, proceso que ha continuado hoy en la mayoría de los valores.

Interior, 82,60; Amortizable, 4 por ciento, 190,8; 99,50; 3 por ciento, 192,8; 91; 4 por ciento, Enero, 99,90; Noviembre, 100; 3,5 por ciento, 93,50; Junio 1955, 99,90; Exentas, 98,25 y Lotes, 101,90.

Acciones: España, 785; Exterior, 497; Hipotecario, 488; Central, 537; Banesto, 727; Iberico, 417; Visgo, 210; H. Chorro, 130,50; H. Española, 222; Iberduero, 239; Sevillana, 139,50; Eléctrica Madrileña, 161,50; RIF, 64; Campsa, 187; Tabacalera, 190; Naval, preferentes, 244; Explosivos, 351; Hidrontro, 147; Petroleos, 492; Unión Química, 197; Sineria, 127; Altos Hornos, 240; Auxiliar Ferrocarriales, 430; Telefónica, 225,50; Fefasa, 22 y Sniace, 368.

BANCO DE SANTANDER BANCA - BOLSA - CAMBIO CAJA DE AHORROS ESPOLIN, 12 - BURGOS

Instituto Laboral de Miranda

Cursillo de soldadura

A lo largo del primer semestre de este año viene desarrollando el Instituto Laboral de Miranda el IV Curso de Extensión Cultural e Iniciación Técnica, dentro del cual ha organizado un interesante cursillo de soldadura cuya inauguración tuvo lugar el pasado día 2 y al que asistieron cuarenta y ocho especialistas e iniciados en esta rama de la producción pertenecientes a empresas y talleres de la industrialista ciudad.

El director del Centro, Sr. Hernández Pérez de Nancarrow, pronunció la primera sesión del cursillo que versó sobre soldadura autógena. Seguidamente el jefe técnico de GIESA, Sr. Checa, expuso los primeros temas acerca de la soldadura al arco. Las clases continúan durante diez días, en horario compatible con el normal de trabajo, dándose especial importancia a los ejercicios prácticos, seleccionados previamente para poder resolver las principales dificultades que pueden presentarse en estos trabajos.

La Casa Giral Industrias Eléctricas S. A., con cuya colaboración se ha organizado este cursillo, ha suministrado la moderna maquinaria es cuyo manejo se instruye a los cursillistas al propio tiempo que se les da a conocer los últimos adelantos de la técnica para soldadura de chapas, sierras de cinta, etc.

La dirección técnica ha sido confiada a don Julio Latorre, miembro del Instituto Español de la Soldadura, del Patronato Juan de la Cervera, que es ayudado en su misión por técnicos de la misma ciudad y profesores del Instituto Laboral, que no ha regateado esfuerzos para que los productores mirandeses puedan beneficiarse de estas enseñanzas, a que ha sido preciso montar un transformador especial para la fuerza que esta máquina requiere, entre la que se encuentran nueva equis de soldadura eléctrica. Un éxito pues que se añade a los ya cosechados por este Centro en su labor cultural y técnica en beneficio de la comarca en que se halla enclavado.

BURGOS LIMITA CON

COMPENDIO INFORMATIVO DE ACTUALIDAD REGIONAL

VITORIA

IVA A CERRARSE EL PASO DE URRUNAGA POR LA EMPRESA SALTOS DEL ZADORRA?

Parece que va a procederse al cierre del paso de Urrunaga, con de la Rama de Mujeres.

GUIA FACULTATIVA

F. URRACA

OCULISTA

LAIN CALVO, 17 - TELEFONO 1531

JOSE GARAZO

PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER

Del Hospital de Barrantes y Cruz Roja
Vitoria 31, 3.º - Teléfono 3591

JOSE ALONSO

MEDICINA INTERNA, CORAZON Y NUTRICION - RAYOS X

Consulta de 12 a 2 y de 4 a 6
Espolín, 31. - Teléfono 1912

E. Vigalondo Errasti

GARGANTA, NARIZ Y OIDOS

Vitoria, 16. - Teléfono 5092

J. M. FRANCES GIL

MEDICINA INTERNA - RAYOS X

Consulta de 10 a 1 y de 3 a 5
Plaza de Vega, 36. Teléfono, 5446

Federico Gascón

MEDICO DENTISTA

Santander, 19, 3.º dcha. - Tel. 2432

José Muñoz Avila

RINON Y VIAS URINARIAS

A. Bonifaz 12, 1.º. Tef. 1539

VALLADOLID

IMPORTANTE DONATIVO DEL GOBERNADOR CIVIL PARA LAS OBRAS DEL SEMINARIO
El gobernador civil y jefe provincial del Movimiento ha hecho entrega al Excmo. Sr. Arzobispo de la diócesis de un donativo de 100.000 pesetas, con destino a la suscripción abierta para la construcción del Seminario Menor Diocesano. Otras jerarquías del Movimiento han entregado a S. E. Rvdma. otros importantes donativos.

SEGOVIA

EL SERVICIO DE AUTOBUSES URBANOS
A casi mes y medio de distancia de la prueba emprendida con tan buen gesto por el Sindicato de Transportes, las apariciones han venido engañando y el servicio de autobuses está perdiendo dinero, cosa inexplicable porque los coches se ven llenos de viajeros. Para tratar de este importante asunto se ha celebrado una reunión en la Delegación de Sindicatos, estudiándose diversas fórmulas para mantener este servicio, tan necesario para la ciudad.

PALENCIA

PUBLICACION DE UNA INTERESANTE OBRA HISTORICA
La Institución "Tello Tellez de Menezes" publica un fascículo extraordinario con una "Pequeña Historia de Aguilafuente de Campoo" que es un completísimo y documentado trabajo debido al ilustrado burgalés don Luciano Huidobro, alta autoridad en estas materias, que pasados los ochenta años sigue rindiendo frutos admirables de investigación y sabiduría. Constituye esta publicación una aportación notable, que será codiciada por cuantos se interesan por el arte y la historia. Completan el fascículo otros interesantísimos trabajos.

DECLARACIONES DEL ALCALDE
El alcalde de la ciudad ha declarado a la Prensa que en la última sesión de la comisión Permanente dio cuenta de que va muy bien el proyecto de ampliación de la Casa de Correos y Telégrafos, y que el grupo escolar

"Blas Sierra", terminado hace tiempo, echará pronto a andar, gracias a haber conseguido el 50 por ciento de subvención para dotarle de mobiliario y material pedagógico. Por el Ministerio se ha sugerido la posibilidad de que, cuando se construya el edificio donde funcionen las Escuelas Normales del Magisterio, este grupo pueda quedar funcionando adyunto a dichos centros, lo que supondría la cesión al Estado, que, a su vez, se comprometería a construir por su cuenta otro grupo análogo nuevo. Al Ayuntamiento, en principio, le ha parecido muy bien esta sugerencia.

FALLECIMIENTO DEL INGENIERO JEFE DE LA JEFATURA AGRONOMICA
Victima de rápida dolencia y a los 54 años de edad ha fallecido el Ilmo. Sr. D. Francisco Temprano Fernández, ingeniero jefe accidental de la Jefatura Agronómica de la provincia de Palencia, que pasó veintidós años en esta ciudad en diferentes destinos, trabajando incansable y eficazmente por el resurgimiento y transformación del campo palentino.

ANUNCIOS OFICIALES

Jefatura de Obras Públicas de Burgos

Solicitud de servicios de transportes mecánicos por carretera

INFORMACION PUBLICA
El "Boletín Oficial de la provincia" núm. 57 de fecha 10 de los corrientes, publica un anuncio convocando a información pública sobre el servicio de transportes de viajeros, equipajes y encargos por carretera entre Cobos de Fuentedueñas (Segovia) y Aranda de Duero (Burgos), solicitado por don José Víctor García Martín, a los fines del artículo 11 del vigente Reglamento de Transportes y ejercicio de los posibles derechos de tanteo.

En dicho anuncio se convoca, expresamente a la Excmo. Diputación provincial, Ayuntamientos de Aranda de Duero, Castriño de la Vega, Fuentecén, Fuenteliseño y Valdezate, Sindicato provincial de Transportes y a los concesionarios o titulares de los siguientes servicios: Aranda-Valladolid, Fuentecén-Cantelejo, Adrada de Haza-Burgos, Pardilla a Roa.
Burgos 11 de Marzo de 1955.—El ingeniero jefe, J. BROTONS.

Jefatura de Obras Públicas de Burgos

Solicitud de servicios de transportes mecánicos por carretera

INFORMACION PUBLICA
El "Boletín Oficial de la provincia" núm. 57 de fecha 10 de los corrientes, publica un anuncio convocando a información pública sobre el servicio de transportes de viajeros, equipajes y encargos por carretera entre Burgos-Valladolid solicitado por Automóviles Soto y Alonso S. L., a los fines del artículo 11 del vigente Reglamento de Transportes y ejercicio de los posibles derechos de tanteo.

En dicho anuncio se convoca, expresamente a la Excmo. Diputación provincial, Excmo. Ayuntamiento de Burgos, Sindicato provincial de Transportes y a los concesionarios o titulares de los siguientes servicios: Burgos-Palencia, Arenillas de Riospisuraga de Burgos, Tórtolas-Burgos, Grijalba-Burgos, Burgos-Melgar de Fernamental, Pedrosa del Príncipe-Burgos, Alar del Rey-Burgos, Burgos-Isar, Tobar-Burgos y Villadiego-Burgos.
Burgos 11 de Marzo de 1955.—El ingeniero jefe, J. BROTONS.

"LA NUEVA LEY DE ARRENDAMIENTOS RUSTICOS"

Por Julio GONZALO SOTO

2.ª edición.

Precio 15 pesetas. DE VENTA en librerías.

Los pedidos que se hagan a TALLERES GRÁFICOS "DIARIO DE BURGOS", serán enviados a reembolso.

El tercer gol de la Selección A



El tercer gol de la selección nacional en el partido contra el Saarbrücken logrado por Gainza de un tiro cruzado. — (Foto Gil del Espinar)

Los apasionantes partidos de fútbol

La definición de doña Emilia.--Hechos diferenciales.-- Qué es lo que sucede.-- Los encuentros amistosos no despiertan interés.-- La historia polarizada.-- La desmesurada pasión, enemigo número uno del deporte

Madrid. (Servicio de "Argos"). Creo que fué Doña Emilia Pardo Bazán gran precursora la que definió el fútbol, que en su época no era sino una leve enfermedad deportiva, pero sin síntomas epidémicos o endémicos, con una fase terrible que no me atrevo a repetir pero que hablaba de "calzoncillos" y de "coeces". Y al buen entendedor...

De subyugar y arrebatar a las multitudes hasta unos límites jamás sospechados. Límites que se vieron rebasados recientemente con una serie de actos deplorables, tan penosos, como para hacer tomar al Comité de Competición rigurosas medidas.

Cuando en España no tenemos un "anti", lo inventamos. El momento de mayor lucidez y colorido para la acción taurina, coincide siempre con la existencia de dos ídolos en renida competencia, con el enardecimiento del "mano a mano". Al fútbol no se va sólo para ver ganar al equipo más dilecto, ni por supuesto para ver cómo juega. Al fútbol se va, sobre todo y por encima de todo, para ver cómo pierde el contrario y para disfrutar durante el resto de la semana gastando chufas, lanzando pullas y ejercitándose en el sarcasmo y en la ironía contra los que apostaron en favor del "once" vencido.

Daučík renueva su contrato con el Atlético de Bilbao

Favorable informe sobre estado de Pérez Payá

Milán. Por acuerdo entre el entrenador del Atlético, Fernando Daučík y el Club, aquél ha renovado su compromiso con el Atlético por un año más. — A.H.

BUENA IMPRESIÓN SOBRE PÉREZ. PÁY. Madrid. — En la tarde de hoy ha sido entregado al seleccionador nacional de fútbol, don Ramón Melcón, un informe médico sobre el estado del jugador Pérez Payá.

El informe parece ser que es favorable al jugador madrildista y que podrá actuar frente a Francia, pues el estado de la lesión ha mejorado muchísimo. — A.H.

Barcelona. — El secretario general del R. C. Deportivo Español, ha manifestado que el equipo blanquiazul se ha quedado sorprendido al leer la noticia procedente de Montevideo, señalando que el club se interesaba por los jugadores Abadie y Míguez.

El Español. — Dijo no piensa en estos momentos en traspasos ni en otras adquisiciones, pero si en el futuro de la promoción, hacia donde se concentran todos los esfuerzos.

El Español. — El rumorado traspaso de Faura al Real Madrid y el fichaje de Hector Scarone como entrenador del club. — A.H.

PRESENCIA BENITO DÍAZ. Madrid. — Ha llegado en avión, acompañado de París, el entrenador de los equipos nacionales de fútbol, Benito Díaz, de regreso de presenciar el encuentro de entrenamiento celebrado en el Parque de los Príncipes, con la selección francesa.

Benito Díaz, ha cambiado impresiones con el seleccionador nacional Ramón Melcón y seguidamente continuó su viaje a Aranjuez, en donde se hallan concentrados los jugadores de la selección.

Benito Díaz, ha cambiado impresiones con el seleccionador nacional Ramón Melcón y seguidamente continuó su viaje a Aranjuez, en donde se hallan concentrados los jugadores de la selección.

Benito Díaz, ha cambiado impresiones con el seleccionador nacional Ramón Melcón y seguidamente continuó su viaje a Aranjuez, en donde se hallan concentrados los jugadores de la selección.

Benito Díaz, ha cambiado impresiones con el seleccionador nacional Ramón Melcón y seguidamente continuó su viaje a Aranjuez, en donde se hallan concentrados los jugadores de la selección.

Benito Díaz, ha cambiado impresiones con el seleccionador nacional Ramón Melcón y seguidamente continuó su viaje a Aranjuez, en donde se hallan concentrados los jugadores de la selección.

Benito Díaz, ha cambiado impresiones con el seleccionador nacional Ramón Melcón y seguidamente continuó su viaje a Aranjuez, en donde se hallan concentrados los jugadores de la selección.

Benito Díaz, ha cambiado impresiones con el seleccionador nacional Ramón Melcón y seguidamente continuó su viaje a Aranjuez, en donde se hallan concentrados los jugadores de la selección.

Benito Díaz, ha cambiado impresiones con el seleccionador nacional Ramón Melcón y seguidamente continuó su viaje a Aranjuez, en donde se hallan concentrados los jugadores de la selección.

Benito Díaz, ha cambiado impresiones con el seleccionador nacional Ramón Melcón y seguidamente continuó su viaje a Aranjuez, en donde se hallan concentrados los jugadores de la selección.

Geminiani capitaneará el equipo francés que participará en la próxima Volta Ciclista a España

Poblet, Bover y Timoner quedaron clasificados en cuarta posición en los Seis Días de París

Ha sido batida la marca en esta clase de pruebas

Bilbao. — En reunión celebrada en París, se llegó a un acuerdo entre el secretario general de la Volta Ciclista a España y la Federación Francesa de Ciclismo, que enviará a dicha prueba un equipo nacional francés, dirigido por el técnico Decauzeaux. La propia Federación Francesa ha designado a Geminiani como capitán del equipo, en el que formarán también Jean Dotto, Laureli, Bauvin, Remy, Bergaud. También se anuncia la participación de un equipo regional del Sudoeste, para cuya dirección ha sido designado Paul Mayer. En dicho equipo, aunque no se han concretado todos los nombres, se cuenta con la participación de los conocidos hermanos Lazrides.

DENUNCIA CONTRA ALGUNOS CORREDORES. París. — Los críticos deportivos franceses atacan fuertemente a ciertos corredores participantes en la prueba ciclista de los Seis Días. Dicen que diez corredores han depositado una queja contra el "tren azul", "pandilla de participantes que se unieron para impedir el paso a otros corredores". Los directivos de la prueba han manifestado que se abrirá una investigación y que los premios y bonificaciones quedarán bloqueadas hasta que se aclare la situación. "L'Equipe" dice que el caso podría incluso ser llevado a los tribunales. Cita a Van Steenberghe, Ockers, Schulte y Plattner, y dice que "sería conveniente eliminar en lo sucesivo de estas carreras a estos hombres que violan las reglas e impiden su funcionamiento normal". — A.H.

SEIS DIAS DE PARÍS. París. — La actuación del equipo español de ciclismo, formado por Poblet, Bover y Timoner ha sido calificada de sobresaliente por los organizadores de la prueba de los Seis Días, Mouton, director de la carrera, declaró que habían demostrado mucho valor y habilidad. El equipo tomó la delantera anoche y la mantuvieron hasta poco antes del final cuando no pudieron resistir el terrible ataque impuesto por los australianos Patterson, Arnold y Mockridge, que los pasaron dos horas y media antes del final.

Los corredores cubrieron 4.132,5 kilómetros en los seis días de carrera, lo que constituye una marca para esta clase de pruebas. Patterson describió la victoria de su equipo como "una cosa muy feliz. Fue una carrera muy dura, en la que disfrutamos por completo".

Poblet, el "as" del ciclismo español, manifestó: "Estoy muy satisfecho con el resultado, porque los equipos de grandes firmas se tuvieron que confabular con nosotros. Me entendí muy bien con mis compañeros y esperamos haberlo mejor la próxima vez. Después de un descanso de dos días en la capital francesa, el equipo español regresará a Madrid". La clasificación final, oficial de la prueba es la siguiente: Patterson, Arnold, Mockridge (Australia), 447 puntos. Schulte, Deape, Van Deele (Bélgica), 508 a dos vueltas. Wan Est, Wagtmans, Han (Holanda), 129, a tres.

El boleto de apuestas del próximo domingo

Partidos que se celebrarán antes de las fechas previstas en el calendario

Para el domingo próximo, a pesar de no celebrarse partidos de Primera y Segunda División de Liga, el Patronato de Apuestas pone a la venta un boleto con el partido internacional España B - Grecia y los de fase de ascenso a Segunda División que ya hemos anunciado, entre los que figura el Burgos - Langreano.

La Real Federación Española de Fútbol, ha autorizado el partido Rayo - Elgoibar, incluido en el boleto de esta primera jornada especial, se celebre en la mañana del domingo día 13 y el partido Baracaldo - Eibar, incluido en el boleto de la jornada 27 de fecha 20 del mismo mes de Marzo, para jugarse el sábado 19.

En caso de celebrarse esos partidos en las fechas autorizadas y no en las señaladas primitivamente en el calendario, se tendrán en cuenta para computar el acierto de los pronósticos, los partidos de reserva en la forma que se señala en las Reglas cuarta y séptima de las Normas.

Campeonato de chapó

Continúa ayer el campeonato de chapó, en sus dos categorías. La primera se jugó en el Casino y terminando en empate, ya que cada bando se anotó dos victorias, con lo que persiste la ventaja del Salón de Recreo que tiene 38 puntos favorables, contra 27 el Casino.

Los resultados fueron los siguientes: Sres. Pinto y Asensio (hijo), del Círculo de la Unión, 103 y Sres. Alfaro y Rebollo, del Salón de Recreo, 87.

Hermanos Martínez, 96 y Sres. Alfaro y Rebollo, 101.

Sres. Arizón y Lázaro, 103 y Sres. Barrios y Salinas, 95.

Sres. Pineda y Zamora, 69 y Sres. Giménez y Madrazo, 101.

Las partidas señaladas para jugar hoy en el Salón de Recreo, son las siguientes: Sres. Linares y Rica contra Sres. Pinto y Asensio (hijo); Sres. Prada y Alonso, contra Sres. Pineda y Zamora; Sres. Hortiguella y Peralta, contra Sres. Pinto y Asensio (hijo) y Sres. Hortiguella y Peralta, contra Sres. Arnáiz y Martínez.

EL CAMPEONATO DE "LOS ALEGRES". Los "alegres" jugaron en el Salón, disputándose siete partidas, en cuatro de las cuales vencieron los de esta Sociedad, por lo que la ventaja de tres puntos que llevaban ha aumentado a cuatro.

Los resultados registrados fueron como sigue: Sres. Ibarreche y Ruiz, del Salón de Recreo, 70 y Sres. Camarero y Cebrián, del Círculo de la Unión, 42.

Sres. Diego y Dueñas, 42 y Sres. Camarero y Cebrián, 60.

Señores Ibarreche y Ruiz, 60 y Sres. Castilla y Argüelles, 45.

Sres. De la Calle y González, 52 y Sres. Alcalde y Estévez, 62.

Sres. López Bravo y Blanco, 56 y Sres. Alcalde y Estévez, 61.

Sres. Urdeta y Ramírez, 61 y Sres. Mazuelas y Muro, 36.

Sres. De la Calle y González, 65 y Sres. Larrosa y Morillo, 41.

El Burgos recibe al Langreano

Al Juventud le corresponde jugar con el Júpiter Leonés

El domingo y en este caso habremos de emplear la consabida frase taurina de "si el tiempo no lo impide", jugará en Zatorre el Langreano frente al Burgos C. de F.

Partido interesante, dado que el conjunto asturiano —segundo en la clasificación— es uno de los que mantienen mayores esperanzas para inquietar al Indachus y aspirar al ascenso. Cabe pensar por ello que vendrá a Zatorre con ánimo de triunfar. En este conjunto, de cuya clase se tienen las mejores referencias, forma el antiguo jugador burgalés, Morales.

Por parte del Burgos todavía no ha sido dicho nada respecto a la alineación. De todos modos, es posible que se mantenga la misma que en jornadas anteriores, ya que con las sanciones que pesan sobre Barrios y Peñaña, las disponibilidades humanas son bien exigüas.

Lo interesante es que en estas horas que nos separan del domingo, la nieve vaya desapareciendo. EL JUVENTUD A LEÓN. Entretanto el Juventud tiene que enfrentarse con un nuevo desplazamiento. Le corresponde salir a León, para jugar con el Júpiter Leonés.

Mucha suerte es la que deseamos al animoso conjunto burgalés, ya que conseguir un punto en cualquiera de sus salidas, asegurando los de casa, habría de tener extraordinario valor para robustecer su clasificación.

Triunfo de Goyoaga en Dortmund (Alemania)

Dortmund (Alemania). — El campeón mundial de saltos, Francisco Goyoaga, sobre "Fahnenkoenig", ha ganado la prueba celebrada esta noche, correspondiente al tercer día del concurso hípico internacional.

Goyoaga cubrió los 350 metros de recorrido, con 15 obstáculos, en 69,9 segundos, sin falta.

Esta ha sido la primera victoria de Goyoaga en el concurso, que dio comienzo el pasado martes. Tomando cada obstáculo con estilo elegante, sobre su caballo "Fahnenkoenig", el jinete español dio una exhibición de la clásica, típica y temperamental monta española.

Nuestros teléfonos: 1280 y 2015

BODAS DE ORO MATRIMONIALES EN ROJAS DE BUREBA

En la ceremonia conmemorativa los novios de hace medio siglo vestían los trajes que llevaron en su boda

Concurrió al acto la madre de la entonces desposada

En Rojas de Bureba ha celebrado sus bodas de Oro el feliz matrimonio, don José López Arce y doña Eleuteria Núñez González, cristianos y acaudalados propietarios de la localidad. Desde su domicilio y vistiendo los trajes que llevaron a su enlace matrimonial, se dirigieron a la parroquia acompañados por los matrimonios de sus siete hijos, treinta nietos, la madre de la homenajeada, doña Cesarea González, que cuenta noventa y siete años, familiares y numeroso público. Oyeron la santa misa que fue cantada con gran afluencia a dos voces por los jóvenes de ambos sexos, comulgando los felices esposos, así como casi toda su familia y numerosos fieles del pueblo.

tan memorable día, entregó el matrimonio a cada uno de sus hijos una cantidad en metálico, sin olvidar la ausencia al acto de tres nietos seminaristas para los que también entregó una cantidad.



ESTAR HECHO no! Es la expresión genuina del agotamiento. Ningún trabajo agota tanto como el cerebral. Proporcione impulso a su cerebro alimentándolo con

ACIDO GLUTAMICO VITAMINA B, Y FOSFORO los tres componentes de... FOSGLUTEN RECONSTITUYENTE CEREBRAL

Crónicas de la provincia

Melgar de Fernamental

Se ha clausurado en esta villa la clausura del Curso de formación para la mujer, a que en nuestra pasada crónica nos referíamos. Es de destacar la labor de la Sección Femenina por su preocupación rural de la que estos cursos son muestra.

celebran en nuestra Villa desde el 18 al 22 de Marzo y esta proximidad queda reflejada en el hecho de que todas las cuadradas próximas al ferrial se encuentran ya arretradas e incluso alguna ocupada por buen ganado mular.

El acto de clausura fue presidido por don Francisco González, médico y presidente de la Cámara Provincial Sindical Agraria, el cual ostentaba la representación del Excmo. Sr. Gobernador civil de la provincia. Igualmente asistió la señorita Concepción Sierra, regidora provincial de la Sección Femenina.

También en la Plaza de España, comienzan a elevarse barracas y atracciones como un anticipo de la animación de ferias. Cines, bailes, casino, cafés y bares tienen anunciados magníficos programas, que han de servir para entretener a la concurrencia de forasteros que como todos los años anima con su presencia las calles de nuestra villa, que, como siempre, les espera con su proverbial hospitalidad y con los brazos abiertos.

Campeonato de chapó

Continúa ayer el campeonato de chapó, en sus dos categorías. La primera se jugó en el Casino y terminando en empate, ya que cada bando se anotó dos victorias, con lo que persiste la ventaja del Salón de Recreo que tiene 38 puntos favorables, contra 27 el Casino.

Hontoria del Pinar

NUEVO AYUNTAMIENTO. Ha quedado constituida la nueva Corporación municipal del siguiente modo: alcalde, don Eutiquio Saiz; teniente de alcalde, don Demetrio Ibarra, regidor síndico, don Perpetuo Fernández; concejales, don Ramón Carrazo, don Samuel Berzosa y don Lucio Callejo. Les deseamos muchos éxitos en su gestión.

Los resultados fueron los siguientes: Sres. Pinto y Asensio (hijo), del Círculo de la Unión, 103 y Sres. Alfaro y Rebollo, del Salón de Recreo, 87.

El día 22 parte para Valencia, donde embarcará rumbo a la República Dominicana, en unión de otros compañeros, el maestro don Tomás Larro y Danzara de la S. F. local; a continuación, presentación de unos números de gimnasia deportiva a cargo de cursillistas y por último, reparto de premios.

Hermanos Martínez, 96 y Sres. Alfaro y Rebollo, 101.

Don Francisco González y la señorita Sierra pronunciaron sendos discursos de clausura en los que significaron el sentido del acto y la necesidad de llevar al campo, todos los conocimientos máximos que puedan vulgarizarse para aumentar su eficacia, productividad y moral.

Sres. Arizón y Lázaro, 103 y Sres. Barrios y Salinas, 95.

A continuación de la clausura se efectuó la inauguración de la exposición de los trabajos de artesanía realizados durante el curso. Entre estos trabajos merecen destacarse los de Curriculografía, Costura y Confección; así como también los productos lácteos (queso y mantequilla).

Sres. Pineda y Zamora, 69 y Sres. Giménez y Madrazo, 101.

A través de esta exposición cabe enaltecer el entusiasmo de las asistentes al cursillo, así como su eficacia y esfuerzo desahogado por las regidoras provinciales de Prensa y Propaganda, señorita Isabel Martínez Pérez e instructora rural señorita Concepción Sanz, que han llevado a buen término su magnífica labor.

Las partidas señaladas para jugar hoy en el Salón de Recreo, son las siguientes: Sres. Linares y Rica contra Sres. Pinto y Asensio (hijo); Sres. Prada y Alonso, contra Sres. Pineda y Zamora; Sres. Hortiguella y Peralta, contra Sres. Pinto y Asensio (hijo) y Sres. Hortiguella y Peralta, contra Sres. Arnáiz y Martínez.

FERIAS. Ya están próximas las ferias de San José que tradicionalmente se celebran en esta villa.

EL CAMPEONATO DE "LOS ALEGRES". Los "alegres" jugaron en el Salón, disputándose siete partidas, en cuatro de las cuales vencieron los de esta Sociedad, por lo que la ventaja de tres puntos que llevaban ha aumentado a cuatro.

DIARIO DE BURGOS

Se vende en MADRID: Kiosko de "La Cibeles", de D. Pedro Alcalde y en kiosko "Pasapoga".

Nuestro querido párroco nos dice que el seminario del año actual será el P. Justo del Espíritu Santo, destacado predicador y misionero pasionista de la residencia de Zaragoza, comenzará su actuación el Lunes Santo.

Se volverán a vivir las hermosas jornadas de penitencia que, como las celebradas por el padre carmelita reverendo Benito Alcalde, mirandes, de la residencia de Sofía a quien tuvimos el gusto de escuchar de nuevo en las pasadas fiestas, dejando recuerdo imborrable.

ESTOMAGO INTESITINOS SERVETINA. Contra el dolor estomágo, Acidez, Pesó, Ardores, Malas digestiones, Úlceras, Vómitos biliosos, de Sangre, Colitis, Estreñimiento, Diarrea, Mareos, siendo un buen regenerador de las paredes del Estómago e Intestinos.

